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石灰石能以什么反应

原标题：万吨海轮碰撞南京长江大桥后沉没本报讯(记者许震宁葛妍王成兵)昨天凌晨时分左右，一艘万吨海轮

碰擦南京长江大桥六孔与七孔之间的桥墩后失去动力，往下游漂了公里，在长江北岸岸边浅滩处(八卦洲洲头)

附近水域沉没，船上8名船员全部获救。出事海轮“鑫川号”为山东乳山鑫川航运有限公司所属，船长米，载

重吨，由铜陵装载万吨石灰石驶往福建罗源，船上连船长在内共有名船员。接到该船的险情报告后，南京市水

上搜救中心立启动应急预案，迅速调派两艘海巡船赶赴现场救助遇险船员，并通知调派拖轮打捞救助船参加救

助。据了解，由于事故水域水流较急船流量大，加上船舶进水严重沉没速度快，等南京水上搜救中心巡逻艇赶

到现场时，该船已经淹没至舰桥位置，船员正在自救逃生。昨天上午，记者在长江大桥下看到，几艘海事部门

的巡逻快艇停在长江大桥号桥墩旁，海事调查人员在桥墩下勘查。中午时分，记者登上海事巡逻快艇到了大桥

号桥墩旁，该桥墩离水面之上约米的墩帽位置，有两处很明显的撞击痕迹，桥墩表面有水泥块剥落。“鑫川号

”一位船员说，当时机舱内有人值班，机舱一进水就知道了，撞船后不到两分钟机舱内就进满了水，船舶从撞

到桥墩到沉没不到一个小时。
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什么反应

被撞的号桥墩是否对长江大桥正常通行造成影响？上海铁路局南京桥工段段长金辉说，从外部看，桥墩支柱包

括梁体没受到影响，只是表面擦伤，下一步将对桥墩内部进行勘查。记者从海事部门了解到，南京长江大桥从

年月通车至今，共发生起桥体被撞事故，但这些撞击都没有对桥体产生实质性的伤害。目前南京有座跨江桥梁

，除高铁桥和南京四桥外，其余均未安装桥墩防撞设施，考虑到长江大桥“年岁已高”，海事部门也在建议为

长江大桥安装桥墩防撞设施。经海事部门初步调查，“鑫川号”在下行准备通过南京长江大桥六孔时，突然大

角度转向，从大桥七孔通过，与六孔七孔之间的号桥墩发生碰擦，导致船体破损进水。据救援部门介绍，船上

所装的万吨石灰石并没有对长江水面造成明显影响，石灰石并不溶于水，只有石灰石经煅烧后成石灰，遇水才

会有激烈的反应。

一MOMMM是什么意思？按国际货币基金组织的划分口径可以把货币供给划分为：M(现钞)：是指流通于银行体系

以外的现钞，居民手中的现钞和企业单位的备用金，不包括商业银行的库存现金。

石灰反应

我国参照国际货币基金组织的划分口径，把货币供给层次划分如下：M=现金M=M+活期存款M=M+城乡居民储蓄

存款+定期存款+其他存款M＝M＋商业票据＋大额可转让定期存单M反映着经济中的现实购买力；M不仅反映现实

的购买力，石灰石能以什么反应还反映潜在的购买力。M过高而M过低，表明投资过热需求不旺，有危机风险

；M过高M过低，表明需求强劲投资不足，有涨价风险。

二至于国内的M/GDP约为%，笔者也与很多经济界的学者有相同的观点：国内的GDP及GDP增长率被低估的可能性

非常大！国内的M（广义货币发-行量）接近GDP的两倍，但并没有发生越南或者印度那样严重的通-货膨涨。中

国的贸易额不过相当于GDP的六成左右，便都用人民币来结-算，仍然不能解释两倍的M为甚么没有带来几、0％

甚至更多的通膨（CPI)。欧美第三产业占比很多都到了%以上，这里面关于房地产的就有一大块，房地产的金

融租赁增值等等在国外都是计入GDP的，而国内并没计入，如果把这一块纳入国内的GDP统计，GDP凭空就会多

出一大块。所以大陆的GDP至少被低估了三成以上至于某些人拿英美等国家的M/GDP来说事，可以看得出来，大

都是些不学无术或者是别有用心的！上世纪六十年代前，M可以作为衡量流动性的重要指标来研究，在金融衍

生品高度发达的今天石灰石能以什么反应还扯M的，只能说是半文盲拿美国来说，美国的GDP，%都是金融产品
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。而中国GDP中大部分是实体经济创造的，中国的M包含有企业的银行存款（多数发达国家把此类归为M）和部

分国债（美国等国家将此类归为M），所以单比M/GDP出入很大（而且中国有着全球都比较高的储蓄率，银行信

贷比例也非常高）中国的M统计口径和英美很多国家不一样（这也是我国更强调实体经济的体现之一）不同经

济体的M/GDP的比率之所以出现较大的差异，或者说具有许多不可比性，主要原因在于：，不同经济体所包含的

金融机构的口径也不完全一致，M包含的统计口径也不完全一致。

发达经济体的金融创新很活跃,有些具有货币职能的金融工具未被统计进M中；另一方面，各种金融衍生工具的

层出不穷，使得发达经济体央行的货币供应量统计变得越来越困难。各经济体对M的需求差异公众的储蓄动机

金融市场的发育程度所处的经济周期阶段等因素，都会影响各国的M/GDP水平。

但是，如果“M=流通现金+活期存款+城乡居民储蓄存款+定期存款+其他存款”，那么M是GDP的两倍一点都不

奇怪，也不是很可怕，因为中国人没有别的爱好，就爱存点小钱。举报编辑道具删除移出精彩回复顶回复楼作

者：吃草的龙更多作品发短内信加为好友个人中心级别：四级士官积分：财富：发表于：2-3-152342不管你多有

道理，有多科学，有多学问，有多科普，代替不了老百姓的感受。南京有段时间半城恶臭，查出是某化工厂排

放，对方拿出一大堆的准放证，科学实验数据，证明其合法，合理，合情，合乎逻辑，合乎标准。

去陶吧，自己做一个尿罐形的器皿作为燃烧室，大小和火箭直径相当，注意，壁一定要厚以增强强度，再制作

一个多孔喷头用于将酒精变成小颗粒，将喷头和燃烧室合为一体，流出插氧气管的位置，烧制成形。你先到飞

机废弃场到废弃飞机上拆一个陀螺仪，如果你不知道哪个是陀螺仪，可以先到大学里请一个相关专业的研究生

同去，我推荐西北工业大学的飞行器设计专业的学生，拆完以后你请他写出陀螺仪传感器和火箭尾翼的控制系

统函数和制导数学模型，拿着这个函数，你找到东南大学的自控系或者计算机系或者无线电系（现更名为信息

科学与工程学院），开价元征求一个控制和制导系统的设计，肯定有人愿意做。把你焊好的火箭壳子分为层，

最上面一层放制导和电子系统，第二层放装酒精的高压锅，第三层放液氧罐，第四层放发动机。

下面，用电冰箱用的铜管将氧气罐和发动机相连，中间插入一个电控阀门，将酒精高压锅和发动机相连，中间

也插入一个电控阀门。

将控制电路系统连好，最后将三个阀门串联一个开关和电源相连，你可以设计一个巧妙的结构远距离触发这个

开关，比如使用线拉开关等等。点火器可以使用导火索，如果你觉得这个方法太原始，你可以采用电子打火器

，拆一个灭蚊拍，将高压电极的距离调整到小于毫米试一试，如果你幸运的话，你会看到蓝色的电弧，石灰石

能以什么反应可以将火箭点燃。好了，你的火箭算是做好了，发射塔的制作这里比较简单，为了提高成功率，
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希望你不惜血本购买一个米的钢管以六十度角固定在地面上（就象旗杆一样）作为引导装置，如果你想节省经

费，找一个高度合适的旗杆并掰成度角也可以，不过一定要确保粗细均匀而且光滑，在火箭上焊一个轴承并套

在钢管上。

这好像是在燃放一个巨大的冲天炮，其实真正的火箭是不需要这种引导装置的，如果你对你请人设计的控制和

导航系统有足够的信心，你也可以将火箭直立在地面上发射。

原文地址：http://jawcrusher.biz/scpz/G5LuShiHuiXfbIb.html
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